CARPANLAR VE KATLAR

1) A = 2%32.52 , B = 22.3.5 veriliyor.
EKOK(A,B) =1800 ise a kactir?
A)5 B) 4
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Verilenler gore, EBOB(A, B) hangisine esit
olur?
A) 30 B) 24

C) 16 D) 8

3) 117’nin asal say1 bdlenlerinin toplami kagtir?

A)13 B) 16 ) 19 D) 21

4)Bir torbadaki cevizleri onar sayinca 8, on birer
sayinca 9, on ikiser sayinca 10 ceviz artiyor. Tor-
bada en az kac ceviz vardir?

A) 658 B) 648 C) 638 D) 568

5) Biri digerinin ii¢ kati olan iki dogal sayinin
EKOK’ u 36 ise EBOB’ u kagtir?

A)3 B) 6 C) 12 D) 18
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6) U¢ cuvalda sirasiyla 40, 60 ve 80 kilogramlik
piring vardir. Pirincler hi¢ artmayacak ve esit
olacak bicimde paketlenecektir.En az ka¢ paket
yapilabilir?

Bu problemin ¢6ziimii yapilirken hangisine
kesinlikle gerek yoktur?

A) EKOK(40,60,80)
B) EBOB(40,60,80)
C) Pirincin toplam kiitlesi

D) Dolu bir paketin kiitlesi

7) 24 dogal sayisi ile asagidakilerden hangisinin
farki asaldir?

A) 0 B)1 03 D) 6

8) 30 cm ve 45 cm uzunlugundaki iki tel en
biiytik ve esit uzunlukta kesilecektir. Ka¢ es
parca elde edilir?

A) 3 B) 4 Q5 D)6
9) x= 23327 ,y=2%3%5 ise,
EBOB(x,y) nedir?

A) 72 B) 70 C) 54 D) 35

10) a ve b birbirinden farkli sayilardir.
a.b =48 ise a+ b toplamien az kag olur?

A) 19 B) 17 C) 14 D) 12
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